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BIOLOGISK MÅNGFALD OCH MÄNNISKORS VÄLMÅENDE – GRÖNA TAK ÄR LITE BÄTTRE ÄN ANDRA LÖSNINGAR
I Vanda, Finland anlitade företaget Urho & Alarik Oy RENOLIT ALKORPLAN Takprodukter för att bygga taken på deras projekt ”Ring III Park”. Det flexibla och rotresistenta PVC-membranet RENOLIT ALKORPLAN F Sedum, särskilt utformat för gröna, användas för att göra ytan vattentät.
Sant Celoni, Barcelona, XXXX 2022 – Det är estetiskt behagligt att titta på och gör en på gott humör; det främjar den biologiska mångfalden, minskar CO2-utsläppen;, håller kvar vatten och släpper ut det långsamt, och undviker därigenom översvämningar vid stora och plötsliga regnmängder; det sänker temperaturen och undviker "värmeö-effekten” i stadskärnor; det begränsar användningen av luftkonditioneringsenheter för att kyla inomhusutrymmen, minskar buller och ökar takets livslängd eftersom de termiska svängningarna inte blir så stora. Det är det som är tanken. Ett grönt tak är inte bara ett tak över huvudet och det är därför som de lokala myndigheterna i Vanda, Finland, har bett alla som bygger nytt att göra denna typ av åtaganden för att bekämpa klimatförändringen. Så nu när denna nya, kommersiella byggnaden ska konstrueras i Vanda Ring III Park-projektet gav företaget Urho & Alarik Oy RENOLIT ALKORPLAN Finnish Ambassador Suomen Teollisuuskatot Oy i uppdrag att bygga taket. De kommer att utföra hela processen, från den första planeringen och takläggningsarbetet till den avslutande finishen. 

[bookmark: move108015602][bookmark: move1080156021]Ägaren till Suomen Teollisuuskatot, Tomi Norrby, som fått i uppdrag att leverera en lösning som är färdig att användas, föreslog taksystemet RENOLIT ALKORPLAN PVC för fastigheten, utan att tveka. Han listade de många fördelarna med systemet. Förutom att de vattentäta membranen är rotresistenta så garanterar den sammanfogade konstruktionen också en extrem resistens, något som helt eliminerar risken för att rötterna tränger igenom den ogenomträngliga manteln. För det andra: Betäckningen från RENOLIT ALKORPLAN släpper inte ut några skadliga ämnen i regnvattnet. Det är naturligtvis en oerhört viktig aspekt. Sist men inte minst har vi det faktum att alla dräneringssystem kan göras vattentäta, på ett enkelt och exakt sätt. För att vara mer exakt så har takytan på 1 900 m2 gjorts helt vattentät med RENOLIT ALKORPLAN F Sedum, ett membran tillverkat av flexibel PVC, förstärkt med polyester. Det är en produkt som tagits fram specifikt för gröna tak.

Att använda den bästa tekniken är avgörande för att fullt ut kunna dra nytta av alla fördelar med ett grönt tak. Gröna tak ger många sociala, ekonomiska och miljömässiga fördelar. Vegetationstäcket bidrar till att dämpa värmeflödet som utbytes mellan byggnaden och den yttre miljön. Det gör att byggnadens förmåga att bibehålla värme blir större under vintern. På sommaren däremot ger det gröna taket en dämpande effekt och släpper inte in lika mycket värme. Mindre dispersion leder å ena sidan till ekonomiska besparingar samt till bättre användbarhet av utrymmen å andra sidan. Tillsammans ökar detta människors välbefinnande. Det är nu vetenskapligt fastställt att miljöförhållanden spelar en avgörande roll för människans psykologiska och fysiska välbefinnande samt att det finns ett direkt samband mellan naturen och människors sinnestillstånd, något som har stor betydelse i stadsmiljöer. Gröna tak med örtartade och blommande växter är också en uppfriskande möjlighet för fjärilar, bin och insekter. De är alla nödvändiga för att säkerställa biologisk mångfald och balans i ekosystemen. 

Kort och gott: Förutom att vara estetiskt vackra och användbara för människors och djurs välbefinnande, kan gröna tak vara svaret på de växande behoven av hållbar stadsplanering, med stöd av takprodukter från RENOLIT ALKORPLAN.

About RENOLIT ALKORPLAN roofing products
Part of the German RENOLIT Group, RENOLIT ALKORPLAN roofing products is one of the reference points for the production of durable, versatile, and high-quality certified synthetic membranes for waterproofing roofs and covers, swimming pools, and civil engineering works. Headquartered in Sant Celoni, north of Barcelona, the market unit has about 400 employees and a production of one million coils of membranes a year. 
Reliability, impeccable style, energy saving, sustainability, quick installation, and high durability are the strengths of RENOLIT ALKORPLAN roofing membranes. Main characteristics of the Roofing Division are the wide range of products, a flexible customer-oriented approach, strong know-how and all-round technical assistance on site, thus providing suitable roofing solutions to each specific problem. 

About the Company
The RENOLIT Group is a leading global specialist for high-quality plastic films, sheets and other plastic products. With more than thirty production sites and sales units in over twenty countries, and with annual sales of around €1,2 billion, the company with headquarters in Worms – around 70 km south of Frankfurt am Main – is one of the world’s leading plastic products manufacturers. About 5,000 employees continue to further develop the knowledge and expertise gained from over seventy-five years of business.

In 2019 RENOLIT joined the Circular Plastics Alliance (CPA), an initiative of the European Commission with 266 associations and companies that are pursuing the goal of incorporating at least 10 million tons of recycled plastic into products and packaging in Europe by 2025 with voluntary actions.
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