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DEN HISTORISKA WINTERCIRCUSBYGGNADEN LYSER ÅTERIGEN I CENTRUM AV GHENT TACK VARE RENOLIT ALKORPLAN DESIGN
För att uppgradera den befintliga byggnaden kommer den historiska byggnaden som skyddas av Fine Arts nu att inrymma en konsertsal, samarbetsutrymmen, barer och restauranger. Nyckeln till framgång är kontinuerligt stöd och rådgivning i varje skede av takbyggandet
Sant Celoni, Barcelona, XXXX 2022 - Wintercircus lyser återigen upp i centrala Gent i Belgien och blir ett centrum för kultur, entreprenörskap och innovation. 6 000 kvadratmeter renovering och ett fantastiskt tak av RENOLIT ALKORPLAN Design i antracit. Wintercircus är en väl vald renovering av ett kommunalt stycke historia, som äntligen går bortom idén om att ta ny byggnadsmark i anspråk och i stället omfattar skyddet och förbättringen av den befintliga byggnaden. Det gäller i varje hörn av staden, men ännu mer när det gäller historiska byggnader som skyddas av Fine Arts. Wintercircus byggdes 1885 och var värd för cirkusar och teaterföreställningar hela året tills det revs i en brand 1920. De få återstående delarna av byggnaden införlivades i ersättningsbyggnaden, som stod klar 1923. Omvandlingen till ett garage skedde strax efter andra världskriget. Arenan ersattes av en betongkonstruktion med ett rampsystem som gör det möjligt för bilar att köra upp till toppen av byggnaden. Garaget stängdes 1978. Det användes som en butik för veteranbilar under en tid och övergavs sedan tills det nyligen renoverades och förbättrades. Förutom en underjordisk konsertsal med 500 platser kommer Wintercircus att hysa (öppningen är planerad till början av 2023) samarbetslokaler, kontor för nystartade företag, en cafeteria, en restaurang, en bar med terrass och några affärer. Ett hörn av staden som efter år av övergivenhet återgår till att bli ett utrymme som kan användas av medborgarna, utan att ta ännu mer mark i anspråk. "I det här fallet var den estetiska aspekten grundläggande - understryker Jolien Haesebeyt, försäljningschef för RENOLIT ALKORPLAN takprodukter BENELUX - eftersom taket måste godkännas av Department of Fine Arts för bevarande av monument. Därför har vi föreslagit RENOLIT ALKORPLAN Design i antracit".  RENOLIT ALKORPLAN Design-systemet kombinerar de varmluftsvetsade extruderade profilerna som finns i två storlekar och olika färger med estetiken hos metalltäckningarna och fördelarna med RENOLIT ALKORPLANs syntetiska membran. Denna lösning gör det möjligt att undvika problemen med metalltak utan att ge avkall på attraktiva och kreativa estetiska lösningar.  RENOLIT ALKORPLAN Design-systemet erbjuder flera fördelar, bland annat hög flexibilitet, låg vikt, enkelhet att göra särskilda punkter, kreativitet och elegans. "Resultatet var verkligen imponerande", säger Jelle Defranq, chef för installationsföretaget Tectum Dekker. Tack vare samarbetet med vår leverantör av RENOLIT ALKORPLAN-takprodukter är vi mycket stolta över det arbete vi har kunnat utföra. RENOLIT ALKORPLAN takprodukter har dessutom erbjudit oss ett utmärkt stöd med regelbundna inspektioner på byggarbetsplatsen, kontinuerlig hjälp med beräkningar av vindlasten, samarbete med arkitekten och generalentreprenören".


Om RENOLIT ALKORPLAN takprodukter
RENOLIT ALKORPLAN takprodukter är en del av den tyska RENOLIT-koncernen och är en av referenspunkterna för tillverkning av hållbara, mångsidiga och högkvalitativa certifierade syntetiska membran för tätning av tak och takbeläggningar, simbassänger och anläggningsarbeten. Marknadsenheten har sitt huvudkontor i Sant Celoni, norr om Barcelona, och har cirka 400 anställda och en produktion på en miljon rullar av membran per år.
Tillförlitlighet, oklanderlig stil, energibesparing, hållbarhet, snabb installation och hög hållbarhet är styrkorna hos RENOLIT ALKORPLAN takmembran. De viktigaste kännetecknen för Roofing Division är det breda produktsortimentet, ett flexibelt kundorienterat tillvägagångssätt, stark know-how och allsidig teknisk hjälp på plats, vilket ger lämpliga taklösningar för varje specifikt problem.

Om företaget
 RENOLIT-koncernen är en ledande global specialist på högkvalitativa plastfilmer, plastplattor och andra plastprodukter. Med mer än trettio produktions- och försäljningsanläggningar i över tjugo länder och en årlig försäljning på cirka 1,2 miljarder euro är företaget med huvudkontor i Worms - cirka 70 km söder om Frankfurt am Main - en av världens ledande tillverkare av plastprodukter. Omkring 5 000 anställda fortsätter att vidareutveckla den kunskap och expertis som förvärvats under mer än sjuttiofem års verksamhet.
Under 2019 gick RENOLIT med i Circular Plastics Alliance (CPA), ett initiativ från Europeiska kommissionen med 266 sammanslutningar och företag som strävar efter att genom frivilliga åtgärder införliva minst 10 miljoner ton återvunnen plast i produkter och förpackningar i Europa till 2025.
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